11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.05.2009 15:36:37

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 28.05.2009 10:40:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93002/answer/93044




Bac HyKHO ocMaTpuBaTh, B IIJIaHe JIOKAIW3alllu HAPyKHOT'0 OTBEPCTHUSA YPETPH], TaK Ke BaM
IoKa3aHa IMCTOCKONUA ¢ 6romncruert ModyeBoro my3sips. Eciu npu Y3U nodek u MOYeBOT0 My3bIps
U3MeHeHU’ HeT- ToMorpadus He moka3aHa. Ha ¢poHe ouepegHoro o00CTpeHus, He paHee yeM 4epes
10 mHel mocyie OTMEHH BceX aHTUOMOTHKOB HY2KHO COATh aHANTM3H: O0IIKMY aHATM3 MOYH, II0CEB
MOYH, Ma3KH M3 YPETPHI, Bjlarajuilla U MelKu MaTKH, II0CEeB U3 Blaranuila. JleueHnue, Ha3HaUYeHHOE
10 pe3ybTaTaM 00CIeJOBaHUS NOJIKHO OBITH KOMITJIEKCHBIM, ¥ OBYX CIIEI[MANINCTOB OTHOBPEMEHHO:
ypornora u ruHekosiora. He 3a0riBaliTe 0 HE0OXOAMMOCTH MOYEUCITyCKaHUs HEIIOCPENCTBEHHO TIOCTe
II0JIOBOTO aKTa.



